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YBaxaeMbid [Mutpuin!
1. BeposiTHOCTL GEPEMEHHOCTH €CTh, HO OHA HECKOJIBKO CHUXKEHa.

2. Ecniu o6HapyXeHsl ypearia3Mbl, CHayasna Haflo IPOUTH KypC JIeYeHus 0T HUX. Ypeamia3Ma
niepefaeTcs MOJIOBEIM IIYTEM U SBIISIETCS BO3OYAUTEIEM BOCIAIUTENIbHLIX 3a00/1eBaHUMN
MOUYETIOJIOBLIX OPTaHOB U Y XKEHIIUH, U Y MyKYUH. YV XXeHIIUH IPU BOCHAJIUTENIbHEIX 3a00IeBaHUAX
TeHUTAJIMY ypearia3Mbl 4aCTO 00HapyKUBAIOTCS BO Barajullle U MeldKe MaTKH, MOXeT CITyXKUTh
IPUYUHOMN Oecrnogus U BEIKUOBIIIEH, 3aMepIIuX 0epeMeHHOCTel, MEPTBOPOXKAEHUN. Y MyKUUH
ypeallyia3Ma BhI3BIBAET BOCIAJIEHNEe MOYEHCITyCKaTeIbHOI0 KaHasa (YPeTpUT), BocrajieHue
IIpenCcTaTeIbHOU XeJle3bl (IPOCTaTUT), BOCIIalIeHNe IIpUaaTKa Sudka (3nuguouMuT). B HacTodiee
BpeMs IIPOBOJUTCS UCCIIeIOBAHUE 110 CBA3U ypearla3M U paka IIpefCcTaTeIbHON XKeJle3hl.

Yoauu.



